

TELEVIZIJA SLOVENIJA

DODATNI OTROŠKI PROGRAM NA SLO 2

od 1.4. –

08:00-09:00

- **Zgodbe iz školjke*: Bine (20:00) / Zgodbe iz šk.: Martina in ptičje strašilo (od 15.4.)**
- **Juvi (10:00) /**
- **Juvi (10:00) / Studio Kriškraš 2017 (20:00) (od 15.4.)**
- **Srečo kuha Cmok (15:00)**
- **Živalska uganka (5:00)**

*Zgodbe iz školjke: Redne oddaje Otroškega in mladinskega programa, ki so dodatno slikovno opremljene z znakovnim jezikom za osebe z okvaro sluha.

Zgodbe iz školjke*: Bine (20:00), lutkovno-igrana nanizanka

Glavna junaka sta deklica Ajda in njen prijatelj zajček Bine. Ajda je zajčka, lutko, dobila za rojstni dan in, ko ga je stisnila k sebi, je oživel. Sta neločljiva prijatelja. Ajda je deklica, ki hodi v šolo in že marsikaj ve, Bine pa je mlajši, zelo radoveden. Bine je simpatičen, kot majhen otrok, ki si svet predstavlja in tudi razlaga po svoje. V Ajdini sobi oba živita v domišljijem svetu. V hipu si zgradita iz kock marsikaj: avto, vlak, tovarno, trgovino, modno pisto, ladjo, grad, in odpotujeta kamorkoli si izmislita, v vsaki oddaji pa pokukata tudi v resnični svet.



Juvi, aerobika za otroke (10:00)

Ko zlobni čarovnik Zorkus ukrade igrače, se v bran otrok postavi čarobni Juvi. S svojim pogumom in spretnostjo jih navduši in spodbudi, da se mu pridružijo pri popotovanju v

začarano Zorkusovo deželo. Od tam bo igrače uspelo rešiti le, če otroci dosledno ponavljajo za Juvijem. Na ta način telovadijo, ne da bi se tega zavedali, pri tem pa neizmerno uživajo.

Juvi otroke s pomočjo aerobike spodbuja, da razvijajo in krepijo svoje motorične sposobnosti. Serija desetih pustolovščin pa ob tem poskrbi še za domišljijo in otroško ustvarjalnost.

Srečo kuha Cmok (15:00)

Z ogledom oddaje otroci raziskujejo, spoznavajo, eksperimentirajo in se tako učijo o osnovnih živilih. Spoznavajo različne okuse, osnovne kuharske spretnosti oz. veščine, ter sodelujejo pri pripravi preprostih in zdravih obrokov. Kuharska oddaja ni osredotočena zgolj na samo pripravo za otroke primernih jedi, ampak tudi na spoznavanje in okušanje jedi. Ob ogledu oddaje bodo tudi starši spoznali, kako vključiti otroke v vse procese pripravljanja hrane: nakupovanje, pripravljanje, kuhanje in postrežba hrane na mizo. Spletna stran: <https://otroski.rtvsllo.si/cmok>



Živalska uganka (5:00)

Kdo živi v tem okolju? Kdo ima tako zanimiv rep in takšna velika ušesa, neskončno dolg vrat in nešteto število nog? Zabavajte se z uganjevanjem živali! Spoznajte jo, naučite se jo narisati in se z njo igrajte skrivalnice!

Živalska uganka je igrivo spoznavanje osnovnih živalskih zanimivosti, namenjeno najmlajši skupini gledalcev, otrokom od 4. – 6. leta starosti.



Zgodbe iz školjke: Martina in ptičje strašilo (20:00)

Poznate zgodbo o Martini, ki stanuje v loncu in njenem prijatelju Dečku, ptičjem strašilu, ki prihaja k njej na obisk s svojega polja? Najprej je bila Martina sama, lepega dne pa je v njen svet vstopilo ... ptičje strašilo! Sprva sta bila oba malce presenečena in negotova, kmalu pa sta postala neločljiva prijatelja. Kaj vse počneta skupaj! Igrata se, raziskujeta, ustvarjata, si izmišljujeta nove besede in igre, se tolažita, ko sta žalostna in se smejita, ko ju kaj razveseli.



Studio Kriškraš (20:00)

Kriškraški se dotikajo mavričnega neba, hodijo po puhastih oblakih in sejejo sonce - raziskujejo edinstven otroški svet. Mozaična oddaja za predšolske otroke je »televizijsko igrišče«, prostor, kjer otroke vodi domišljija, potreba po odkrivanju sveta in želja po nepozabnih dogodivščinah. Spletna stran: <https://www.rtv slo.si/otroski-studio-kriskras/>

Okoli 19:00-19:40 (večerni termin je zaradi sprotnih sprememb programa veliko bolj negotov in spremenljiv)

- **Zgodbe iz školjke: Bisergora** (15:00)
- **Aktivatorji** (10:00)
- **Megabiti energije / Muzozlet**

Zgodbe iz školjke: Bisergora (15:00), lutkovna nanizanka

Pojdite z nami na Bisergoro! Niste bili še nikoli tam? Brez skrbi, v družbi bibe Mice, bibe Toneta in škrate Tuki-Tama se ne morete izgubiti. Skupaj z njimi se sprehodite po travniku, občudujte metulje in druge travniške prebivalce, poiščite navihane škrate in se naučite peči posebne škratovske piškote. Ja, Bisergora je res čarobna - lahko se vam zgodi, da od razigranosti celo zakokodakate! Tako kot kokodaka kokošja mama, kadar bibama prinese novice s svoje domačije. Zato pogumno pot pod noge!



Aktivatorji (10:00)

Na naše televizijske ekrane in spletne strani prihaja izvirna serija oddaj o osnovah demokracije, demokratičnega političnega sistema in o polpretekli zgodovini Slovenije.

Teme so zajete tudi v osnovnošolskem kurikulumu pri predmetu Državljska vzgoja in etika. Pa ne gre za suhoparno ali dolgočasno predstavljanje temeljnih prvin naše družbene strukture. Zgodbe so duhovite in iskrive animirane pripovedi v igrano-dokumentarnem žanru, ki spodbujajo k dejavnemu soustvarjanju boljšega okolja in pogojev za življenje.

Vsebinsko zaokrožene epizode obravnavajo naslednje teme: demokracija, volitve, politični sistemi v svetu, osamosvojitve, narod in država, Evropska unija, aktivno državljanstvo ter zaposlovanje, itd. ...

Posredujejo željo po prepoznavanju potreb v družbi, predvsem v lokalnem okolju, tam, kjer res lahko pomaga sleherni posameznik, če je le dovolj občutljiv za sodoživljanje.

Vse teme ali pojmi so predstavljeni preko zgodbe, ki izhaja iz osebnega problema, pa naj bo to težava posameznika ali celotne družine.

Pred nami se razgrnejo simpatični liki – tipičnimi predstavniki današnje najstniške generacije: Ferenc, Marta, Mič, Barbi, Sem, Xena, Hlod, Megla in Ančka. Vrstniki – gledalci - jih bodo brez dvoma sprejeli za svoje. Ti predstavniki mladostniških profilov nas v zabavnih in igrivih situacijah učijo prepoznavati, iskati ter udeležiti suvereno državljsko udeležbo v vsakodnevem življenju. Učijo nas zaupanja, povezovanja in iskanja skupnega in splošno dobrega.



Aktivatorji
aktivatorji.rtv.slo.si

Megabiti energije (10:00)

Televizija Slovenija se je pridružila dvanajstim evropskim partnerjem, ki mlade spodbujajo pri inovativnem delovanju na področju ekologije. Gre za projekt trajnostnega razvoja in varčevanja energije Energy Bits – Megabiti energije. Sodelujoči so pripravili 25 dokumentarnih filmov.

Muzozlet (10:00)

Oddaje iz serije MUZOZLET na zanimiv način seznanjajo osnovnošolce z različnimi umetnostnimi zvrstmi. V okviru šolskega programa in s podporo Obalnih galerij Piran se učenci zadnje triade devetletke z ustvarjanjem seznanjajo neposredno med umetninami, pod mentorskim vodstvom umetnikov in pedagogov. Velika zahvala za serijo gre vsem, ki so tvorno sodelovali pri vpeljevanju mladih v likovno umetnost.

